

Diário Oficial Eletrônico

Legislativo Municipal



Manaus, quarta-feira, 23 de agosto de 2023

Ano XI, Edição 1867 - R\$ 1,00

Poder Legislativo

PORTARIA Nº 087/2023 - PP/DG

CAIO ANDRÉ PINHEIRO DE OLIVEIRA, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, Parágrafo Único, inciso I, alínea "c" do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus;

CONSIDERANDO o Ato da Mesa Diretora n. 001/2015, de 24 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial do Legislativo Municipal, edição do dia 05 de agosto de 2015.

CONSIDERANDO, ainda, o Processo n. 2023.10000.10718 .0.002375;

RESOLVE,

I - DESIGNAR o Vereador DIEGO ROBERTO AFONSO, para participação em reunião, em conjunto com a Superintendência de Habitação do Amazonas-SUHAB, junto à Secretaria de Gestão de Patrimônio da União do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, para tratar de assuntos sobre a ocupação dos imóveis da União a serem incorporados ao Patrimônio do Estado do Amazonas, a ser realizada no dia 25 de agosto de 2023, em Brasília-DF.

 II – CONCEDER, ao Vereador designado, bilhetes de passagem aérea nos trechos Manaus/Brasília/Manaus.

III – DETERMINAR que o referido Vereador apresente, após o retorno à atividade junto a este Poder Legislativo, relatório de viagem.

Manaus, 23 de agosto de 2023.

CAIO ANDRÉ PINHEIRO DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Manaus

ASSINADO POR CERTIFICADO DIGITAL POR CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - EM 23/08/2023 16:43:07 CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 0CA7BF8500110DC2 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

PORTARIA Nº 088/2023 - PP/DG

CAIO ANDRÉ PINHEIRO DE OLIVEIRA, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, Parágrafo Único, inciso I, alínea "c" do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus;

CONSIDERANDO o Ato da Mesa Diretora n. 001/2015, de 24 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial do Legislativo Municipal, edição do dia 05 de agosto de 2015.

CONSIDERANDO, ainda, o Processo n. 2023.10000.10718 .0.002376;

RESOLVE,

I - DESIGNAR o Vereador DIEGO ROBERTO AFONSO, para participação em reunião, em conjunto com a Superintendência de Habitação do Amazonas-SUHAB, junto à Secretaria de Gestão de Patrimônio da União do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, para tratar de assuntos sobre a ocupação dos imóveis da União a serem incorporados ao Patrimônio do Estado do Amazonas, a ser realizada no dia 25 de agosto de 2023, em Brasília-DF.

II – AUTORIZAR a Diretoria de Orçamento e Finanças da Câmara Municipal de Manaus, a proceder Empenho referente 01 (uma) diária, para o Vereador acima mencionado.

III – DETERMINAR que o referido Vereador apresente, após o retorno à atividade junto a este Poder Legislativo, relatório de viagem.

Manaus, 23 de agosto de 2023.

CAIO ANDRÉ PINHEIRO DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Manaus

ASSINADO POR CERTIFICADO DIGITAL POR CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - EM 23/08/2023 16:43:07

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2022

OBJETO: Prorrogação contratual da empresa especializada para a coleta, transporte e destinação final de resíduos do serviço de saúde da câmara municipal de Manaus, com o fornecimento de sacos, contendores e mão-de-obra com as normas vigentes.

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 57, inciso II, da Lei nº 8666/93, Processo Administrativo n.º 2023.10000.10718.0.001765.

PRAZO: Prorrogação por mais 12 (doze) meses, no período compreendido de 26/07/2023 A 25/07/2024.

VALOR: valor global será de R\$8.397,33 (oito mil trezentos e noventa e sete reais e trinta e três centavos) com parcelas mensais de R\$699,78 (seiscentos e noventa e nove reais e setenta e oito centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: As despesas decorrentes deste Aditamento correrão à conta da seguinte dotação orçamentária: 01101 - Câmara Municipal de Manaus - 01.122.0122.2181.0000 - Contratação de Serviços para Manutenção Funcional da CMM -15000000 - Recursos não Vinculados de Impostos - 33903985 - Serviço de Coleta de Lixo Hospitalar.

SIGNATÁRIOS: CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA, pela CMM e o Sra. KEITIANE TEIXEIRA DO NASCIMENTO, pela empresa NORTE AMBIENTAL TRATAMENTO DE RESIDUOS.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 26 de julho de 2023.

CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA Presidente da Camara Municipal de Manaus

